
PO 813992 – AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 6 MESES               Nº CPD:  
 

 

                 Nº 
CIDADE:  

 

 

CHECAGEM: 1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  
NÃO ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:   

 
V. 

FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  
 

 
Nº 

CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

         

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO 
TÉRMINO : DATA:   _____/06/2019          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Instituto de Pesquisas Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você 
poderia me responder a algumas perguntas? Os resultados desta pesquisa são confidenciais e seu nome será mencionado 
nos resultados. Para nosso controle de qualidade, esta entrevista poderá ser gravada. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você mora aqui no município de _________________________ 

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 
PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  

 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
P.1a  O presidente Jair Bolsonaro completou seis meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um 
governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 
P.3  Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  fez pelo país mais do que você esperava,  98  Outras respostas (ANOTE) 
____________________ 

  
2  fez pelo país o que você esperava que ele 

fizesse ou 
99  Não sabe 

  
3  fez pelo país menos do que você esperava?  

 
P.4  Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o 
presidente: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 
1  Em todas as ocasiões se comporta como um presidente da República deveria se comportar, 
2  Na maioria das vezes se comporta como um presidente da República deveria se comportar, mas em algumas não 
3  Em algumas situações se comporta como um presidente da República deveria se comportar, mas na maioria não ou 
4  Em nenhuma situação se comporta como um presidente da República deveria se comportar? 
9  Não sabe 
 
P.5 Na sua opinião, o que Bolsonaro fez de melhor desde que assumiu a Presidência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
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P.5a E na sua opinião, o que Bolsonaro fez de pior desde que assumiu a Presidência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
P.6 Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente: (LEIA CADA ITEM): 
 

 APLIQUE O RODÍZIO    

A 1  tranquilo  ou 2  com raiva? 99  não sabe 

B 1  animado  ou 2  desanimado? 99  não sabe 

C 1  com medo do futuro ou 2  com confiança no futuro? 99  não sabe 

D 1  triste ou 2  feliz? 99  não sabe 

E 1  seguro ou 2  inseguro? 99  não sabe 

F 1  com mais medo do que esperança ou 2  com mais esperança do que medo? 99  não sabe 

 
P.7a   Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você  me dissesse, de cada um, se você 
conhece mesmo que só de ouvir falar (LEIA OS MINISTÉRIOS E NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) (COMP. LULA E 
DILMA 3 MESES) 
 
P.7b  Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a) (LEIA OS 
MINISTÉRIOS E NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) : ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?  
 

 P.7a P.7b - NOTA 
 CO - 

NHECE  
NÃO 
CO -

NHECE 

 

a. Economia – Paulo Guedes 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

b. Casa Civil – Onyx Lorenzoni 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

c. Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

d. Relações Exteriores – Ernesto Araújo  
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

e. Educação – Abraham Weintraub (Abrarram 
Ueintraubi) 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

f. Mulher, Família e Direitos Humanos – Damares 
Alves 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

g. Meio Ambiente  - Ricardo Salles 1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

 
 
P.8  E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 
P.9  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?  
  

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 
  
P.10 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?  
  

1  Mais orgulho do que 
vergonha 

2  Mais vergonha do que 
orgulho 

98  Outras respostas (ANOTE)________ 99  Não Sabe 

 
P.11  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país 

hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem 
terra 

98  Outras respostas 
(anote) 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
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P.12 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho: (LEIA 
ATÉ A  

        INTERROGAÇÃO)  
 

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 
 
 
 
P.13 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no dia 28 de outubro? 
 
1  Sim                          2  Não  
 
P.14  Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO – 
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE AS FRASES - RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Jair Bolsonaro ou 2  Fernando Haddad?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.14b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: (Leia todos os itens/Aplicar rodízio):  
 

APLICAR RODÍZIO CONFIA MUITO CONFIA UM POUCO NÃO CONFIA NÃO SABE 

a. na Presidência da República? 1 2 3 99 

b. no Supremo Tribunal Federal, o STF? 1 2 3 
99 

c. no Congresso Nacional, isto é, os deputados 
e senadores? 1 2 3 

99 

d. nos partidos políticos? 1 2 3 99 

e. na imprensa? 1 2 3 99 

f. nas grandes empresas brasileiras? 1 2 3 99 

g. no Poder Judiciário, isto é, nos juízes e 
desembargadores? 

1 2 3 99 

h. no Ministério Público, isto é, nos promotores 
e procuradores? 1 2 3 99 

i. nas Forças Armadas? 1 2 3 99 

j. nas redes sociais? 1 2 3 99 

 
P.15  A operação Lava Jato completou 5 anos, na sua opinião a Lava-Jato está fazendo um trabalho: (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO) 
 

1  ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim  ou 5  péssimo? 99  não sabe 
 
P.16  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar 
diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? E a corrupção?  
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE 
COMPRA 

D  CORRUPÇÃO 

Vai aumentar 1 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 3 

Não sabe 99 99 99 99 

   
P.17 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso 

pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?  
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO 

Melhorou  1 1 

Piorou  2 2 

Ficou como estava 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.18  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu 
caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?  
 

 A – SITUAÇÃO 
ECONÔMICA DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 
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Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.19  O sistema de Previdência Social brasileiro é controlado pelo Governo Federal, que usa o dinheiro arrecadado do INSS junto 
a trabalhadores e empresas para pagar alguns tipos de benefícios para a população, como, por exemplo, as aposentadorias, 
pensões e auxílio doença. Na sua opinião, o sistema de Previdência Social brasileiro é (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÂO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 
P.20 Na sua opinião, os trabalhadores brasileiros, da maneira como está hoje, se aposentam mais cedo do que deveriam, mais 
tarde do que deveriam ou na idade adequada? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1. Mais cedo do que deveriam 2. Mais tarde do que deveriam 3. Na idade adequada 99. Não sabe 
 
P.21 Você tomou conhecimento da reforma da Previdência proposta pelo Governo Federal? (SE SIM) Você diria que está bem 
informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse tema? (ESTIMULADA E ÚNICA)  
 

1  Tem conhecimento e está bem informado 3  Tem conhecimento e está mal informado 

2  Tem conhecimento e está mais ou menos informado 4  Não tomou conhecimento 
 
P.22 Considerando tudo o que você viu e ouviu sobre a Reforma da Previdência, você é a favor ou contra a Reforma da Previdência? 
  

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 
 
P.23 No começo do ano passado a Justiça condenou Lula a 12 anos e 1 mês de prisão em regime fechado. Na sua opinião, a 
decisão do julgamento de Lula foi justa ou injusta?  
 
1. A decisão foi justa      2. A decisão foi injusta       99. Não sabe 
  
P.24 Você tomou conhecimento da divulgação de conversas privadas entre o juiz Sérgio Moro e promotores que atuavam na 
Operação Lava-Jato? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse tema? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)  
 

1  Tem conhecimento e está bem informado 3  Tem conhecimento e está mal informado 

2  Tem conhecimento e está mais ou menos informado 4  Não tomou conhecimento 
 

P.25 Pelo que você sabe ou ouviu falar, a conduta de Sérgio Moro ao manter conversas privadas com os acusadores de Lula foi 
adequada ou inadequada? 
 
1.Adequada                  2  Inadequada                  99. Não sabe 
 
 
P.27b  Na sua opinião, eventuais irregularidades cometidas pelo juiz Sérgio Moro durante a operação Lava-Jato (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO): 
 
1  Não têm importância diante dos resultados da Lava-Jato no combate à corrupção ou 
 
2  São graves e as decisões do juiz Sérgio Moro devem ser revistas? 
 

99. Não sabe 

 
P.26 E na sua opinião, após as divulgações dessas conversas, Sérgio Moro deveria ou não deixar o cargo de Ministro da Justiça do 
governo Jair Bolsonaro? 
 
1. Deveria deixar o cargo de ministro     2. Não deveria deixar o cargo     99. Não sabe 
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PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 
procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 

PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3 ou 8  – VER CASO) 
  
P.28  Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  corre grande risco de ser demitido, 3  não corre risco de ser demitido? 99  Não sabe 

2  corre algum risco de ser demitido ou 98  Outras respostas (ANOTE) ____________________________________   
  
P.29  Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é: 
  

1  o que mais lhe dá medo, 3  é uma coisa que não lhe dá medo? 99  Não sabe 

2  é uma das coisas que mais lhe dá medo ou 98  Outras respostas (ANOTE) _______________________________   
  

PARA ENTREVISTADOS QUE TRABALHAM POR CONTA PRÓPRIA (PEA = 4, 5, 6, 7 ou 9) 
  
P.30 Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  corre grande risco de ficar sem 
trabalho, 

3  não corre risco de ficar sem trabalho? 99  Não sabe 

2  corre algum risco de ficar sem 
trabalho  ou 

98  Outras respostas (ANOTE) _____________________________   

  
P.31 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é: (LEIA ATÉ A NTERROGAÇÃO) 
  

1 o que mais lhe dá medo, 2  é uma das coisas que mais lhe dá medo ou 3  é uma coisa que não lhe dá 
medo? 

99 Não sabe 98 Outras respostas (anote): ______________________________________ 

 
P.32  Com qual frase você concorda mais: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  

1   Possuir uma arma legalizada deveria ser um direito do cidadão para se defender ou  

2   A posse de armas deve ser proibida, pois representa ameaça à vida de outras pessoas?  

99 Não sabe 

P.33 E você é a favor ou contra o projeto do presidente Jair Bolsonaro de facilitar que mais pessoas possam andar armadas? 
 
1. A favor                  2. Contra                 3. Indiferente (espontânea)                       99. Não sabe 
 
P.34a  Você tem conta no (LEIA CADA ITEM)?  
P.34b (SE SIM) Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no (LEIA ITENS)?  
 

  TEM CONTA SEGUE O PERFIL DO 
PRESIDENTE JAIR 

BOLSONARO 

  SIM NÃO  SIM NÃO  

Aplicar 
rodízio 

a)  Facebook  1 2 1 2 

b)  Whats App 1 2 - - 

c)  Twitter 1 2 1 2 

d)  Instagram 1 2 1 2 
 



 6

P.35 (SE TEM CONTA NO WHATSAPP) Você participa de grupos no WhatsApp (SE SIM) Cerca de quantos grupos você participa 
no WhatsApp? 
 
_________ Anote         996  não participa de nenhum grupo     999 participa e não sabe quantos 
 
P.36  (SE PARTICIPA DE GRUPOS NO WHATSAPP) Em média, tem quantos participantes em cada grupo no WhatsApp que 
você participa? 
 
_________  anote                 999 não sabe 
 
P.37  (SE PARTICIPA DE GRUPOS) Quais assuntos são discutidos nesses grupos de WhatsApp? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) 
 

1  Família 3  Futebol 5  Escola 98  Outros  (anote) 

2  Trabalho 4  Política 6  Amigos  
 
(P38/39/40_COMPARAÇÃO COM 2010) 
 
P.38  Você já ouviu falar em  aquecimento global? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 
informado sobre esse assunto? 
 

1  Já ouviu falar e está bem informado Já ouviu falar e está mal informado 

2  Já ouviu falar e está mais ou menos informado 96  nunca ouviu falar 

 
P.39  Na sua opinião, o planeta está se aquecendo ou não? 
 

1  sim, está se aquecendo 2  não está se aquecendo 

 
P.40 (PARA QUEM ACHA QUE O PLANETA ESTÁ SE AQUECENDO – P.39=1) As atividades humanas contribuem muito, um 
pouco ou não contribuem para o aquecimento do clima no planeta?  
 

1  contribuem muito 2  contribuem um pouco 3  não contribuem 

 
P.41 Na sua opinião, qual é o formato do planeta Terra: redondo ou plano? 
 
1. Redondo   2. Plano     99. Não sabe 
 
P.42 E na sua opinião, é verdade ou mentira que o homem já viajou até à Lua? 
 
1. Verdade   2. Mentira   99. Não sabe 
 
P.43 Agrotóxicos, também chamados de defensívos agrícolas, são produtos usados para combater doenças e pragas em 
plantações e rebanhos. Na sua opinião, os alimentos produzidos no Brasil que você consome  em sua casa: 
 
1. Possuem mais agrotóxicos do que deveriam 
2. Possuem menos agrotóxicos do que deveriam OU 
3. Possuem agrotóxicos na medida necessária? 
99. Não sabe 
 
P.44 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o consumo de alimentos que usam agrotóxicos são seguros ou  não para  a saúde 
humana? Muito ou um pouco? 
 
1. Muito seguros  
2. Um pouco seguros 
3. Nem seguros nem inseguros (ESPONTÂNEA) 
4. Um pouco inseguros 
5. Muito inseguros 
99. Não sabe 
 
P.45 Atualmente, um motorista pode acumular 20 pontos em multas de trânsito na carteira de motorista antes de ter o direito de 
dirigir suspenso. O governo Jair Bolsonaro propôs aumentar esse limite de multas de 20 para 40 pontos, ou seja, um motorista 
poderá dobrar o número de multas recebidas antes de ter a carteira de direção suspensa. Você é a favor ou contra dobrar o limite 
de pontos na carteira? 
 
1. A favor         2. Contra       3. Indiferente      99. Não sabe 
 
  



 7

P.46 Outra medida proposta pelo governo nessa área é acabar com a multa para crianças de até 7 anos que não estiverem na 
cadeirinha, no banco de trás do veículos. Você é contra ou a favor acabar com a multa para crianças que não estiverem na 
cadeirinha? 
 
1. A favor       2. Contra          3. Indiferente     99. Não sabe 
 
P.47 O presidente Jair Bolsonaro também prometeu acabar com os radares que fiscalizam o excesso de velocidade nas estradas 
federais. Você é contra ou a favor o fim dos radares de velocidade nas estradas? 
 
1. A favor     2. Contra            3. Indiferente          99. Não sabe 
 
P.48 Na sua opinião, as propostas apresentadas pelo presidente Jair Bolsonaro até o momento irão tornar o trânsito mais seguro, 
mais violento ou  não mudará o nível de segurança  do trânsito? 
 
1. Mais seguro  
2. Mais violento 
3. Não irá mudar a situação 
99. Não sabe 
 
P.49 Você tem carteira de motorista?  
 
1. Sim    2. Não  
 
P.50 (SE TEM CARTEIRA DE MOTORISTA) Pensando nos últimos 12 meses, você foi multado alguma vez? (SE SIM) Quantas 
vezes você foi multado? 
 

ANOTE      996  Não foi multado 
  

 
P.51 Você tem filhos com idade até 7 anos? 
 
1. Sim    2. Não  
 
P.52 Na sua opinião, um adulto dependente de drogas deveria ou não ser internado para tratar seu vício mesmo que ele não 
queira? 
 

1 Sim, deveria ser internado  2  Não, não deveria ser internado 99  não sabe 
 
P.53 E na sua opinião, se um dependente de drogas não demonstra capacidade de tomar decisões por conta própria e a família é 
a favor de sua internação para tratar o vício, ele deveria ou não ser internado mesmo assim? 
  

1 Sim, deveria ser internado  2  Não, não deveria ser internado 99  não sabe 
 
P.54 E se um dependente de drogas não demonstra capacidade de tomar decisões por conta própria e a família não é localizada 
para decidir sobre sua internação, ele mesmo assim deveria ou não ser internado? 
 

1 Sim, deveria ser internado  2  Não, não deveria ser internado 99  não sabe 
 
P.55 Você tem algum familiar próximo que esteja envolvido com o consumo de drogas? 
 
1. Sim     2. Não     99. Não sabe 
 
 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. PRB 95  Nomes e referências (ANOTE) 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS 98  Outro partido (ANOTE):  

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 96  nenhum/não tem 
  

4   PSDB 9   DEM  16  PR 20. PCdoB   
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RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é 
a sua religião: 

 

 
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II 
completo 

5.  Colegial ou ensino 
médio completo 7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? 
 

1. Até R$ 1.996,00 
3. De R$ 2.995,00 até R$ 

4.990,00 
5. De R$ 9.981,00 até R$ 

19.960,00   7. R$ 49.901,00 ou mais  

2. De R$ 1.997,00 até R$ 
2.994,00 

4. De R$ 4.991,00 até R$  
9.980,00 

6. De R$ 19.961,00 até R$ 
49.900,00 

  
  99. Não sabe 
  97. Recusa 
 

 

 
COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

  
1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da Fé/Coluna de Fogo Renovado, 
Casa da Oração, Igreja da Paz, Luterana, Metodista, Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos Mórmons, Protestante, 
Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil para Cristo, Casa da 
Benção, Chama Divina Pentecostal, Comunidade Cristã, Congregação Cristã do 
Brasil, Deus é Amor, Evangelho Pleno, Evangelho Quadrangular, Igreja de Cristo, 
Jerusalém Avivamento, Maranata, Nova Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, 
Pentecostal, Rei da Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha Viva, 
Santas Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 
Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã Renovada, Igreja Internacional 
da Graça, Igreja Mundial do Poder de Deus, Igreja Socorrista, Renascer em Cristo, 
S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, Universal do Reino de Deus 

10. 
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-Iê, Perfeita 
Liberdade, Budista, Santo Daime, Muçulmano) 

5. 

Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do Avivamento, Comunidade Cristã 
Videira/Videira, El Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, Igreja Reformada Siloé, 
Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, Ministério Internacional Nova 
Dimensão, Mundial Cristã, Tabernáculo da Fé 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  - Xangô, Batuque, 
Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 


